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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Головна мета методичного посібника – надати детальні 
поради та покрокові інструкції щодо виконання кожного із завдань 
сертифікаційної роботи Єдиного вступного іспиту з англійської 
мови (ЄВІ). 

Єдиний вступний іспит (ЄВІ) – це форма вступного 
випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра 
на основі здобутого ступеня вищої освіти (освітньо-
кваліфікаційного рівня спеціаліста). ЄВІ проходять із 
використанням організаційно-технологічних процесів здійснення 
зовнішнього незалежного оцінювання. ЄВІ – це тестування з 
іноземної мови (англійської, німецької, французької або іспанської). 

Методичний посібник дає абітурієнтам і педагогам 
можливість ознайомитися з вимогами програми ЄВІ з іноземної 
мови (англійська), затвердженої наказом МОН України від 28.03.19 
р. № 411, загальною характеристикою тесту, тематикою текстів для 
перевірки вмінь і навичок читання й використання мови. 

Розпочинаючи роботу з методичним посібником, ви матимете 
можливість перевірити свої знання за допомогою діагностичного 
тесту (Diagnostic Test). 

Основна частина методичного посібника містить зразки 
оригінальних та типових тестів із коментарями, що допомагають 
абітурієнтові усвідомити та поетапно простежити перебіг роботи над 
завданнями, а тренувальні тестові завдання дадуть можливість 
сформувати навички виконання завдань ЄВІ. 

Щоб додатково закріпити набуті навички, після опрацювання 
основної частини ви зможете виконати тест у форматі ЗНО (Test 
Practice). 

Рубрика TEST FOCUS ознайомлює із загальними стратегіями 
виконання тестових завдань ЄВІ-формату, тоді як рубрика TEST 
TIPS пропонує детальні практичні поради щодо конкретної тактики, 
спрямованої на успішне виконання завдань цього тесту. 

У методичному посібнику подано оригінальні зразки тестових 
завдань з читання та використання мови та надано два тренувальних 
тести для відпрацювання частин ЄВІ. 

Методичний посібник стане в пригоді як абітурієнтам так і 
викладачам, котрі прагнуть системно підготуватися до складання 
тесту ЄВІ з англійської мови. 
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